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Às catorze horas e trinta minutos do dia vinte e cinco de julho de dois mil e vinte e quatro, realizou-

se a nona reunião ordinária do Conselho Municipal de Educação do biênio dois mil e vinte e três a

dois mil e vinte e cinco, de forma virtual pela plataforma Google Meet, de acordo com a seguinte

pauta: 1)Aprovação da ata (ordinária de maiol2024); 2) lnformes gerais e abertura para outros

assuntos. Presentes os conselheiros titulares, Sras. Eliana Aparecida da Silva Corradin, Thais Silva

Nonô, Cintia de Jesus Capatto Tromboni, Margarete Thomaz Gambaroni, Tatiane Demarchi

Brandão, Gabriela Cortez Campos e Maria de Fátima Beato Correa da Silva. Conselheiros suplentes

Sras. Pamela Aparecida Omisolo Oliveira, Juliana Savoy Fornari e Sr. Mário Eugênio Simões

Onofre. Justificaram a ausência a conselheira suplente Sra. Debora Vito Viera Avanço. A reunião

foi presidida pela Sra. Cíntia de Jesus Capatto Tromboni - Presidente, que deu boas-vindas aos

presentes e iniciou a reunião com quórum prosseguindo com a leitura da pauta e, seguindo para o

primeiro item dela, aprovação da ata (ordinária de junho/2024). Os conselheiros já haviam recebido

a ata previamente, então a Sra. Cíntia perguntou aos presentes se gostariam de fazer alguma

correção, não houve manifestação, ficando aprovada. Prosseguiu para o segundo item da pauta:

informes gerais e abertura para outros assuntos: a Sra. Cintia abriu a palavra para os informes

gerais, a Sra. Thais convidou os conselheiros para participarem do 20 Fórum lnternacional das

infâncias em Jundiaí que contará com um convidado especial Francesco Tonucci, assim que a

divulgação for liberada a mesma passará para os conselheiros. A Sra. Cintia agradeceu a

participação e a presença de todos, finalizou a reunião informando a data da próxima reunião

ordinária que será dia vinte e nove de agosto de dois mil e vinte e quatro, às quatoze horas e trinta

minutos e deu-se por encerrada a reunião, da qual eu, Bernadete de Fátima Fóes Tafarelo, redigi a

presente ata que segue por mim e pela cinco dias do mês

de julho de dois mil e vinte e quatro.

d assinada. Jundiaí, aos
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